

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів
за спеціальністю 071 – Облік і оподаткування
у Державному університеті «Житомирська політехніка»
Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування

Робота бухгалтера вважається однією з найбільш перспективних професій. Навіть найменше підприємство не може повноцінно працювати без висококваліфікованого бухгалтера, адже саме цей фахівець здійснює касові операції, нараховує заробітну плату співробітникам, податкові відрахування, розраховує собівартість продукції та інше. Вимоги для роботи бухгалтером різні та залежать від рівня підприємства. Фінансове благополуччя компанії залежить від якості роботи бухгалтера. Професія потребує обізнаності в комп'ютерних програмах. Для того щоб бути конкурентоспроможним фахівцем на ринку праці важливо розвиватися, вчитися, підвищувати кваліфікацію, а також слідкувати за всіма новими змінами, що вносяться до законодавства. Тому надзвичайно важливо здійснювати в ЗВО підготовку фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування» на належному рівні.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Житомирській політехніці орієнтована на глибоку спеціальну підготовку сучасних працівників. Забезпечується набором освітніх компонентів загального та фахового спрямування, ключові знання, уміння та навички, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, спрямовані на задоволення його власних потреб та забезпечують його високу здатність до працевлаштування, що підтверджує студентоцентрикований підхід до навчання, а також пулом вибіркового дисциплін

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає державному стандарту, має необхідні структурні та змістовні складові, і дозволяє досягти програмних результатів навчання та сформувати необхідні знання, вміння,

навички та компетенції фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Розроблена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Державному університеті «Житомирська політехніка» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності.

З урахуванням викладеного програма може бути рекомендована та впроваджена у навчальний процес.

Директор ТОВ «ЕС.СІ.АЙ-КОНСАЛТИНГ»

к.е.н.



Інна ПАНЧЕНКО